   OBAVIJEST O PRIJAVI ŠTETE OD PRIRODNE  NEPOGODE (SUŠE)


Pozivaju se poljoprivredni proizvođači s područja  Općine Sveti Ivan Žabno da od ponedjeljka 29. kolovoza 2022.  prijave štetu nastalu uslijed prirodne nepogode (suše) na poljoprivrednim kulturama. Prijavitelju štete je za popunu obrasca potreban  OIB i potrebno je kod opisa imovine na kojoj je nastala šteta  upisati površinu u ha i koliki broj stabala/trsova i /ili sadnica je oštećeno  i izjaviti jesu li poljoprivredne kulture osigurane od suše te IBAN žiro ili tekućeg računa koji je potrebno kopirati i priložiti uz obrazac. 
Obrasci se mogu preuzeti s općinske web stranice ili će se moći preuzeti u Općini. Obrazac treba popuniti, potpisati i ovjeriti svatko za sebe. Također je potrebno sa sobom donijeti i presliku IBAN žiro ili tekućeg računa i priložiti ga uz ovaj obrazac kako je već i spomenuto u ovoj obavijesti.
U slučaju potrebe za dodatnim obrazloženjem možete se javiti Jedinstvenom upravnom odjelu na brojeve telefona 851-041 i 851-210 svakog radnog dana od 8,00 do 14,30 sati. Prijave će se zaprimati svakodnevno od 8,00 do 14,30 sati zaključno sa ponedjeljkom 5. rujna 2022.
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