OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA ŽABAC SVETI IVAN ŽABNO ZA 2023. GODINU
S PROJEKCIJAMA ZA 2024. i 2025. GODINU

1. Sažetak djelokruga rada
 Dječji vrtić Žabac Sveti Ivan Žabno, predškolska je ustanova čiji je osnivač, a ujedno i vlasnik Općina Sveti Ivan Žabno, u kojoj se provodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje djece u dobi od navršene tri godine života do polaska u osnovnu školu. Dječji vrtić djeluje u jednoj centralnoj kući, Trg Karla Lukaša 6A, Sveti Ivan Žabno i čine ga tri odgojne skupine. Sve su skupine mješovite, ustrojene sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. Redoviti primarni program obuhvaća programe odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi te je nadopuna obiteljskom odgoju. U vrtiću se provodi primarni desetosatni program ranog i predškolskog odgoja. U sklopu redovnog primarnog programa provodi se i program predškole. 
U okviru djelatnosti Dječji vrtić Žabac Sveti Ivan Žabno obavlja sljedeće poslove određene Statutom:

- organizira i provodi:

· redovite programe njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi, koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima,

· programe za djecu rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju,

· programe za darovitu djecu rane i predškolske dobi,

· programe predškole,

· druge programe u skladu s potrebama djece i zahtjevima roditelja, a sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. 

2. CILJ PROVEDBE PROGRAMA 
Što se programom želi postići?

Cilj nam je održati dostignuti standard i kvalitetu u skladu sa zakonskim propisima i programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju, te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Općine Sveti Ivan Žabno za kalendarsku godinu. U svom djelovanju težimo stalnom otkrivanju mogućnosti za napredak i unapređivanje odgojno-obrazovnog rada. Navedeno postižemo jačanjem stručnih kapaciteta zaposlenika te intenziviranjem partnerskih odnosa s roditeljima. 
Želimo da naš vrtić bude mjesto radosnog druženja, odgoja, učenja, igre, ali i stjecanja prvih životnih iskustava. Cilj je cjeloviti razvoj djeteta te razvoj potencijala za cjeloživotno učenje. Redovitim programom želimo zadovoljiti potrebe i interes djece kao i potrebe njihovih roditelja. Za djecu pred polazak u školu zakonski je obvezan program predškole kojim se nastoji svakom djetetu pružiti optimalne uvjete za razvijanje vještina, navika i znanja potrebnih za razvoj u školskom okruženju.

Naša je vizija postati vrtić suvremenog identiteta u kojem ćemo dinamično živjeti i raditi na poticanju dječjih potencijala, poštivanju dječjih prava i uvažanju individualnih potreba djece. 
3. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE PROGRAM ZASNIVA

Djelatnost predškolske ustanove ostvaruje se u skladu sa slijedećim zakonskim regulativama:

·  Zakon o ustanovama ( NN 76/93., 29/97., 47/99., 35/08. i 127/19.),

· Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97., 107/07., 94/13. i 57/22.)

· Statut Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno (KLASA: 012-03/20-01/01 od 13. studenog 2020.),

· Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno  (KLASA: 011-01/20-01/03 od 13. studenog 2020.),
· Pravilnik o upis djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Žabac Sveti Ivan Žabno (KLASA: 011-01/20-01/02 od 13. studenog 2020.),

· Zakon o proračunu (NN 144/21.),

· Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe 
· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN 26/10., 120/13. i 1/20.), 
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 126/19. i 108/20.). 

Dječji vrtić obavlja djelatnost na temelju Godišnjeg plan i program rada Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno i Kurikuluma Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno koji se usvaja za svaku pedagošku godinu na Odgojiteljskom vijeću, a prihvaća ga Upravno vijeće Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno.
4. OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA 
Prihodi za financiranje rashoda koji su potrebni za financiranje minimalnih standarda, planirani su primjenom financijskih pokazatelja sukladno Uputama za izradu proračuna. Od tako dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli “fiksne“ rashode koji se planiraju na osnovi potrošnje tekuće godine, to jest troškova energije, prehrane djece, komunalne usluge, rashode za telefon, obveznu pedagošku dokumentaciju, materijal za odgojno – obrazovni rad s djecom. Nakon toga planirali smo ostale troškove prema prioritetima nužnim za funkcioniranje vrtića. U izradi financijskog plana za razdoblje 2023. – 2025. godinu prihodi i rashodi su uravnoteženi. Sljedeći upute za izradu financijskog plana za 2023. godinu koje smo dobili od Općine Sveti Ivan Žabno nastojali smo racionalno uskladiti naše potrebe, zakonske i druge obveze i time omogućiti normalno funkcioniranje vrtića. 
Predloženim financijskim planom za navedeno razdoblje nastojati ćemo pružiti najkvalitetniju uslugu redovitog 10-satnog programa njege, odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane, socijalne skrbi  djece rane i predškolske dobi. Odgojno – obrazovni rad u narednoj pedagoškoj godini temeljiti ćemo na uspješnim aktivnostima, a nove izazove rješavati ćemo kvalitetnom timskom suradnjom. Zajedno sa Osnivačem vrtića Općinom Sveti Ivan Žabno raditi ćemo i dalje na ostvarenju što boljih materijalnih uvjeta za djecu i djelatnike vrtića. 
Potrebna sredstva planirana u financijskom planu za 2023. godinu iznose 202.563,00 EUR. Općina Sveti Ivan Žabno osigurava u svom proračunu 131.311,00 EUR, preostalih 70.982,00 EUR trebalo bi se prikupiti putem sufinanciranja usluge roditelja čija djeca pohađaju vrtić, također su planirane pomoći u iznosu od 270,00 EUR Ministarstva znanost i obrazovanja za sufinanciranje obveznog programa predškole.
5. IZVORI SREDSTAVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA: 

5.1. Opći prihodi i primici 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja, iz proračuna Općine Sveti Ivan Žabno u 2023. godini planirano je 113.311,00 EUR za financiranje bruto plaća djelatnika u iznosu od 118.600,00 EUR, naknada za prijevoz na posao i s posla u iznosu od 6.211,00 EUR, te 6.500,00 EUR za troškove opskrbe električnom energijom.
5.2. Prihodi za posebne namjene 

To su planirani prihodi od plaćanja roditelja djece korisnika usluga Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno – sufinanciranje cijene usluge vrtića. Iz ovih izvora planira se ostvariti iznos od 70.982,00 EUR. Ova sredstva namijenjena su financiranju doprinosa za osnovno zdravstveno osiguranje zaposlenika u iznosu od 19.737,00 EUR, te ostale rashode za zaposlene (regres za godišnji odmor, božićnice, uskrsnice) u iznosu od 4.380,00 EUR. Zatim za financiranje naknada troškova zaposlenih, što obuhvaća stručno usavršavanje zaposlenika u iznosu od 927,00 EUR. U okviru ovih sredstava značajna stavka iznose troškovi prehrane djece, u vrtiću se u okviru 10-satnog programa organizira prehrana djece kroz 5 obroka dnevno, u iznosu od 26.500,00 EUR. 8.250,00 EUR planirano je za financiranje uredskog materijala, literature, te sredstva za čišćenje i održavanje, troškova opskrbe plinom, te službene, radne i zaštitne odjeće i obuće.. Rashodi za usluge u koje ubrajamo usluge telefona, poštarinu, opskrbu vodom, odvoz smeća, računalne usluge, obvezne i preventivne zdravstvene preglede zaposlenika, poslove zaštite na radu, te usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme planirani su u iznosu od 8.468,00 EUR. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja planirani su iznosu od 1.920,00 EUR. Financijski rashodi planirani su u iznosu od 100,00 EUR za troškove platnog prometa, te bankarske usluge. 700,00 EUR planirano je za nabavu nefinancijske imovine (oprema).
5.3. Pomoći
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan planirali smo u iznosu od 270,00 EUR iz kojih ćemo financirati troškove deratizacije i dezinsekcije.
6. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 
Jedan od glavnih pokazatelja uspješnosti je popunjenosti kapaciteta vrtića upisanom djecom, sa datumom 01.10.2022. godine kapacitet nam je popunjen 100%. Broj djece u skupini u odnosu na broj odgajatelja usklađen nam je Državnim pedagoškim standardom kako bi osigurali kvalitetno provođenje predškolskog odgoja. 
Ulaganje u stručno usavršavanje odgojitelja pokazatelj je dobre prakse koja je usklađena sa suvremenim razvojem ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, a rezultat su sretna i kompetentna djeca.
Održavanjem kreativnih radionica u kojima sudjeluju roditelji djece koji pohađaju vrtić motiviraju se kako i djeca tako i roditelji na kreativan rad i druženje kroz učenje i igru, radionice su najčešće organizirane u sklopu izrade ukrasa za Božić ili Uskrs ukoliko nam mjere za suzbijanje pandemije COVID-19 dozvoljavaju.
Higijensko tehnički zahtjevi u skladu su s Državnim pedagoškim standardom omogućavaju minimalnu kvalitetu provođenja predškolskog odgoja.  

Zadovoljstvo djece i roditelja – naš najvažniji pokazatelj uspješnosti. Primarni nam je zadatak uspostaviti i njegovati partnerske odnose na relaciji vrtić – dom. 
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