OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA ŽABAC SVETI IVAN ŽABNO ZA 2022. GODINU
S PROJEKCIJAMA ZA 2023. i 2024. GODINU

I. PRAVNI OSNOV
Odredbama članka 10. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21.) propisano je da, ako se tijekom proračunske godine, zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti povećavaju rashodi i izdaci, odnosno smanje prihodi i primici, financijski plan se mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka. Uravnoteženje financijskog plana provodi se tijekom proračunske godine izmjenama i dopunama financijskog plana prema postupku za donošenje financijskog plana.

II. UVOD

Dječji vrtić Žabac Sveti Ivan Žabno predškolska je ustanova čiji je osnivač Općina Sveti Ivan Žabno, u kojoj se provodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje djece u dobi od navršene tri godine života do polaska u osnovnu školu. Redoviti primarni program obuhvaća programe odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi te je nadopuna obiteljskom odgoju. U vrtiću se provodi primarni desetosatni program ranog i predškolskog odgoja. U sklopu redovnog primarnog programa provodi se i program predškole. Dječji vrtić djeluje u jednoj centralnoj kući (Trg Karla Lukaša 6A, Sveti Ivan Žabno) i čine ga tri odgojne skupine vrtićkog uzrasta. Sve su skupine mješovite, ustrojene sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe.

U okviru djelatnosti Dječji vrtić Žabac Sveti Ivan Žabno obavlja sljedeće poslove određene Statutom:

- organizira i provodi:

•
redovite programe njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi, koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima,

•
programe za djecu rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju,

•
programe za darovitu djecu rane i predškolske dobi,

•
programe predškole,

•
druge programe u skladu s potrebama djece i zahtjevima roditelja, a sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe.

Budući da su od donošenja Financijskog plana za 2022. godinu nastale promjene koje nisu bile poznate u vrijeme njegova donošenja, a koje se odražavaju na prihodovnu i rashodovnu stranu, pristupa se postupku Izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno za 2022. godinu. Povećava se samo Financijski plan za 2022. godinu za 210.422,96 kn, što znači da je isti uravnotežen sa 1.332.265,80 kn na iznos od 1.542.688,76 kn, a radi se o povećanju za 15,79%. Projekcije financijskog plana za 2023. i 2024. se ne mijenjaju.
U nastavku se daje pojašnjenje izmjena i dopuna.

III. OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA 
Prihodi poslovanja

63 pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna
Na podskupini 636 – pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan. Pomoći su planirane u iznosu od 10.345,80 kn, no umanjeni su za iznos od 8.425,80 kn te sada iznose 1.920,00 kn i predstavljaju realnu veličinu. To su pomoći Ministarstva znanost i obrazovanja za sufinanciranje obveznog programa predškole.
65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama
Na podskupini 652 – prihodi po posebnim propisima prvobitno su planirani u iznosu od 660.960,00 kn koji su se trebali prikupiti putem sufinanciranja usluge roditelja čija djeca pohađaju vrtić, umanjena su za 106.191,24 kn,  te sada iznose 554.768,76 kn. 
67 Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 

Na podskupini 671 – prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika. Općina Sveti Ivan Žabno u svom proračunu osigurala je 660.960,00 kn za redovan rad Vrtića, no izvršena je promjena u smislu povećanja navedene stavke za 325.040,00 kn radi uravnoteženja financijskog plana. Te sada iznosi 986.000,00 kn.
Rashodi poslovanja 

31 Rashodi za zaposlene 
Na podskupini 311 plaće (bruto) - izvršeno je povećanje za 95.230,88 kn.

Na podskupini 312 ostali rashodi za zaposlene – izvršena je promjena iznosu u smislu povećanja za 47.443,76 kn, a povećanje se odnosi na isplate uskrsnice, naknade za godišnji odmor, božićnice i nagrada za radne rezultate zaposlenika. 

Na podskupini 313 – doprinosi za plaće - došlo je do povećanja planiranog iznosa za 29.715,75 kn te sada iznose 147.525,75 kn. 

32 Materijalni rashodi 

Na podskupini 321 Naknade troškova zaposlenih - izvršeno je povećanje za 5,45% odnosno za 2.636,49 kn. Troškovi se odnose na naknade za prijevoz na posao i s posla, te stručno usavršavanje zaposlenika.
Na podskupini 322 Rashodi za materijal i energiju - korekcija je izvršena u smislu povećanja za 50.167,83 kn, te sada iznosi 309.862,03 kn. Trošak za nabavu uredskog materijala veći je za 1.800,00 kn. Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje uvećani su za 11.285,75 kn. Rashodi za električnu energiju i plin uvećani su za 38.000,00 kn radi rasta cijene energenata, dok je trošak za literaturu manji za 917,92 kn.
Na podskupini 323 Rashodi za usluge, koji obuhvaćaju usluge telefona, prijevoza i pošte, komunalne, računalne usluge, obvezne i preventivne zdravstvene preglede, i ostale usluge povećani su za 12,57%, te sada iznose 64.906,00 kn.
Na podskupini 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, došlo je do smanjenja planiranog iznosa za 5.320,00kn, te sada iznose 14.663,48 kn. 

34 Financijski rashodi 

Na podskupini 343 ostali financijski rashodi koji obuhvaćaju bankarske usluge i usluge platnog prometa; također je došlo do smanjenja početnog planiranog iznosa za 2.200,00 kn. 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Na podskupini 422 Postrojenje i oprema, umanjeni su za 14.498,75 kn. te sada iznose 5.051,25 kn, a namijenjena su za nabavu elementa četvrtine kruga za odgojne skupine.
IV. OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA POSEBNOG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA
Razdjel 002 Jedinstveni upravni odjel 

Predškolski odgoj  A01 Program predškolskog odgoja

Program 1001 Predškolski odgoj

Aktivnost A100001 Odgojno, administrativno i tehničko osoblje

Ovim izmjenama i dopunama planirano je povećanje aktivnosti odgojno, administrativnog i tehničkog osoblja za 226.526,88 kn, odnosno za 23,02% u odnosu na prvobitni plan, te sada iznose ukupno 1.210.499,00 kn. Izmjene se odnose na troškove koji se pokrivaju iz izvora 1.1. (prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja), a to su plaće za zaposlene u smislu povećanja za 230.540,00 kn, naknade za prijevoz na posao i s posla uvećane su za iznos od 46.000,00 kn, trošak opskrbe električnom energijom povećan je u iznosu od 48.500,00 kn. Izmjene koje se financiraju iz izvora 4.1. (prihodi od uplate roditelja) jesu sljedeće: plaće za redovan rad umanjene su za 100% u iznosu od 135.309,12 kn. Ostali rashodi za zaposlene povećani su za 47.443,76 kn, povećanje se odnosi na isplate božićnice, uskrsnice, te nagrada za radne rezultate. Doprinosi za osnovno zdravstveno osiguranje povećali su se za 29.715,75 kn. Službena putovanja umanje su za 87,65% što je 1.753,00 kn manje od planiranog iznosa. Također su umanjene naknade za prijevoz na posao i s posla u iznosu od 100% (40.800,00 kn) jer se financiraju iz izvora 1.1. Stručno usavršavanje zaposlenika umanjeno je za 810,51 kn, a usluge tekućeg i investicijskog održavanja povećane su za 3.000,00 kn.  
Aktivnost A100002 Materijalni i financijski rashodi 

Materijalni i financijski rashodi koji se financiraju  iz izvora 4.1. umanjeni su za 1.605,17 kn, a te izmjene odnose se na uredski materijal i ostale materijalne rashode koji su uvećani za iznos od 12.167,83,00 kn, troškovi plina smanjeni su za 10.500,00 kn, usluge telefona, pošte i prijevoza povećane su za 1.800,00 kn. Komunalne usluge umanjene su za 3.650,00 kn. Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi djelatnika povećani su za 3.000,00 kn. Računalne i ostale usluge uvećane su za 11.522,80 kn. Premije osiguranja, bankarske usluge, naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela te ostali nespomenuti rashodi poslovanja umanjeni su za iznos od 7.520,00 kn. Materijalni i financijski rashodi koji se financiraju iz izvora 5.1. umanjeni su za 81,44% što iznosi 8.425,80 kn manje od planiranog iznosa. Do promjene je došlo jer se obvezni i preventivni zdravstveni pregledi djelatnika financiraju iz izvora 4.1., te su umanjeni za 100% odnosno za iznos od 10.345,80 kn, a uvećani za 1.920,00 kn troška deratizacije i dezinsekcije. 

Aktivnost A100003 Opremanje predškolske ustanove 

Ovim izmjenama i dopunama planirano je umanjenje aktivnosti opremanja predškolske ustanove za 14.498,75 kn  manje od planiranog. Pošto smo sa radom započeli 2021. i novoopremljeni smo, nije bilo potrebe za većim dodatnim ulaganjem, tako da smo preostalim iznosom od 5.501,25 kn nabavili samo element četvrtine kruga za sve tri odgojne skupine. 
V. CILJEVI (što se programom želi postići)

Održati dostignuti standard i kvalitetu u skladu sa zakonskim propisima i programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju, te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Općine Sveti Ivan Žabno za kalendarsku godinu. Financijski plan podloga je za stvaranje uvjeta za razvoj djelatnosti i unapređenje kvalitete poslovanja Vrtića. Plan rashoda i izdataka razvrstan je prema proračunskim klasifikacijama u skladu s potrebama Vrtića za nesmetan odgojno obrazovni rad (plaće djelatnika, materijal i sredstva za rad, prehrana djece, higijenske potrepštine, sredstva za čišćenje i održavanje, oprema, didaktička sredstva). 

VI. NAČIN OSTVARENJA CILJA

Program se realizira kvalitetnim provođenjem planiranih ciljeva i zadaća (Godišnji plan i program Vrtića, Kurikuluma Vrtića), planiranjem razvoja djelatnosti kroz dodatne programe.

VII. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM

Zakon o ustanovama, Zakon o radu, Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (10/97., 107/07., 94/13., 98/19., 57/22.), Statut Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno, Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno, Pravilnik o upisu djece ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Žabac Sveti Ivan Žabno , Zakon o proračunu, Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Općine Sveti Ivan Žabno.
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