	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt Odluke 
o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja osnovne plaće radnika 
u Dječjem vrtiću Žabac Sveti Ivan Žabno


	
OPĆINA SVETI IVAN ŽABNO


	Početak savjetovanja
7. kolovoza  2024.
	Završetak savjetovanja
                    5. rujna 2024.



RAZLOG DONOŠENJA 
	
          Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97., 107/07., 94/13., 98/19., 57/22. i 101/23.) (dalje u tekstu: Zakon) propisana su mjerila za utvrđivanje i obračun plaća radnika dječjih vrtića koji su u vlasništvu jedinica lokalne samouprave.
          Odredbom članka 51. stavka 1. Zakona propisano je da se na utvrđivanje i obračun plaća, naknada i drugih prihoda radnika dječjih vrtića, koji su u vlasništvu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili Republike Hrvatske, primjenjuju propisi kojima se uređuju plaće, naknade i drugi prihodi javnih službenika i namještenika zaposlenih u osnovnom školstvu, ako su ti propisi povoljniji za radnike.
          Izrađenim nacrtom akta Odluka o načinu utvrđivanja osnovne plaće radnika u Dječjem vrtiću Žabac Sveti Ivan Žabno („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 26/20., 4/21., 31/21., 2/23., 22/23. i 28a/23.) usklađuje se s člankom 51. stavkom 1. Zakona.  
          Člankom 2. definirano je stupanje na snagu Odluke.




Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 5. rujna 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja osnovne plaće radnika u Dječjem vrtiću Žabac Sveti Ivan Žabno putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: blanka@osiz.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Sveti Ivan Žabno, te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Sveti Ivan Žabno.

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja osnovne plaće radnika u Dječjem vrtiću Žabac Sveti Ivan Žabno.

KLASA: 013-02/24-01/01
URBROJ: 2137-19-01/1-24-1
Sveti Ivan Žabno, 6. kolovoza 2024.
