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REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI IVAN ŽABNO
Jedinstveni upravni odjel

KLASA:013-02/25-01/03 
URBROJ:2137-19-03/1-25-1
Sveti Ivan Žabno, 24. siječnja 2025. 

Temeljem članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13,  85/15 i 69/22)

J A V N I  P O Z I V
za savjetovanje s javnošću u postupku donošenja
[bookmark: _Hlk186797110]Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Ivan Žabno 

Općinsko  vijeće Općine Sveti Ivan Žabno donijelo je Odluku o općinskim porezima Općine Sveti Ivan Žabno (''Službeni glasnik Koprivničko- križevačke županije'', broj 8/17. i 20/17. -dalje u tekstu: Odluka).  
Zakonska osnova za donošenje Odluke o lokalnim porezima nalazi se u odredbama Zakona o lokalnim porezima ( „Narodne novine“ broj 115/16, 101/17, 114/22 ,114/23, 152/24., dalje u tekstu: Zakon). 
Budući da je 13. prosinca 2024. donesen Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima koji se primjenjuje od 1. siječnja 2025., predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave dužna su uskladiti svoje odluke s odredbama toga Zakona te je dostaviti Poreznoj upravi najkasnije do 28. veljače 2025. za primjenu tijekom 2025. godine.
[bookmark: _Hlk188598543]Ključna izmjena odnosi se na promjenu naziva poreza na kuće za odmor u porez na nekretnine čiji je predloženi iznos 1,50 eura po metru kvadratnom korisne površine nekretnine godišnje na cijelom području općine Sveti Ivan Žabno, bez obzira u kojem naselju ili području općine Sveti Ivan Žabno se nekretnina nalazi.
[bookmark: _Hlk188598462]Osim ove ključne izmjene povećava se iznos poreza na korištenje javnih površina i za jedan dan on iznosi 2,00 eura po metru kvadratnom korisne površine, dok je u prijašnjoj Odluci stajalo 1,33 eura. 
	Ako se javna površina koristi tijekom cijele godine porez na korištenje javnih površina iznosi  150,00 eura godišnje dok je u prijašnjoj Odluci svota bila 132,72 eura godišnje, park u naselju Sveti Ivan Žabno ne smatra se javnom površinom u smislu ove Odluke, dok se je u prijašnjoj Odluci smatrao javnom površinom i njegovo godišnje korištenje iznosilo je 212,36 eura godišnje.
	Također je predloženo da se porez na korištenje javnih površina za postavljanje reklamnih panoa plaća se godišnje za reklamni pano površine do 2 m² 50,00 eura, dok je u prijašnjoj Odluci on iznosio 26,55 eura, za reklamni pano površine veće od 2 m²	100,00 eura, dok je u prijašnjoj Odluci on iznosio 53,09 eura.
	Uz ova navedena povećanja predlaže se smanjenje poreza na potrošnju sa stope od 3% na stopu od 2%.
Ovim putem se poziva zainteresirana javnost – trgovačka društva, građani, udruge,  građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, svi zainteresirani koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnije Odluke  o  općinskim porezima da se odazovu. 
Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na e-mail adresu blanka@ osiz.hr zaključno sa 24. veljače 2025. godine.
Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni stavit će se u konačni Prijedlog teksta Odluke koja će se proslijediti Općinskom vijeću Općine Sveti Ivan Žabno na donošenje. 
            Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na općinskog službenoj mrežnoj stranici.
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