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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA SVETI IVAN ŽABNO

Općinski načelnik

KLASA: 320-21/20-01/01
URBROJ: 2137/19-01/1-20-1

Sveti Ivan Žabno, 10. ožujka 2020.
Temeljem članka 10., stavka 2. i članka 12., stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18. i 98/19) i članka 44. Statuta Općine Sveti Ivan Žabno („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/13. i 2/18), općinski načelnik Općine Sveti Ivan Žabno donosi slijedeće 

IZVJEŠĆE

o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području Općine Sveti Ivan Žabno  u 2019. godini
I.

Općinsko vijeće Općine Sveti Ivan Žabno na svojoj 15. sjednici održanoj 7. lipnja 2019. godine donijelo je Odluku o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi te uređivanju i održavanju poljoprivrednih rudina na području Općine Sveti Ivan Žabno („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10 /19) ( u daljnjem tekstu: Odluka).

 Sukladno članku 10. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, jedinica lokalne samouprave dostavlja Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj Agenciji za poljoprivredu i hranu godišnje izvješće o primjeni mjera propisanih Odlukom, do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu godinu. 

II.
Sukladno članku 3. Odluke provođene su slijedeće agrotehničke mjere na poljoprivrednom zemljištu : 

1. minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka,

2. sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem,

3. suzbijanje organizama štetnih za bilje,

4. gospodarenje biljnim ostatcima,

5. održavanje organske tvari i humusa u tlu,

6. održavanje povoljne strukture tla,

7. zaštita od erozije,

8. održavanje plodnosti tla.

Vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta obrađivali  su poljoprivredno zemljište primjenjujući potrebne agrotehničkim mjere, ne umanjujući njegovu vrijednost.

III.
Općina Sveti Ivan Žabno objavila je Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Sveti Ivan Žabno u Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije broj 10/19, te na mrežnim stranicama općine www. osiz.hr te je ista dostupna građanima. 

IV.
Ovo Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera u 2019. godini dostavlja se Općinskom vijeću Općine Sveti Ivan Žabno, Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj Agenciji za poljoprivredu i hranu.
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