REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA¸

OPĆINA SVETI IVAN ŽABNO

DJEČJI VRTIĆ ŽABAC SVETI IVAN ŽABNO
O B R A Z L O Ž E NJ E
PRIJEDLOGA I. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA ŽABAC SVETI IVAN ŽABNO ZA 2025. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2026. I 2027. GODINU
Sveti Ivan Žabno, rujan 2025. godine 

I. PRAVNI OSNOV
Odredbama članka 10. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21.) propisano je da, ako se tijekom proračunske godine, zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti povećavaju rashodi i izdaci, odnosno smanje prihodi i primici, financijski plan se mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka. Uravnoteženje financijskog plana provodi se tijekom proračunske godine izmjenama i dopunama financijskog plana prema postupku za donošenje financijskog plana.

II. UVOD

Dječji vrtić Žabac Sveti Ivan Žabno predškolska je ustanova čiji je osnivač Općina Sveti Ivan Žabno, u kojoj se provodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje djece u dobi od navršene tri godine života do polaska u osnovnu školu. Redoviti primarni program obuhvaća programe odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi te je nadopuna obiteljskom odgoju. U vrtiću se provodi primarni desetosatni program ranog i predškolskog odgoja. U sklopu redovnog primarnog programa provodi se i program predškole. Dječji vrtić djeluje u jednoj centralnoj kući (Trg Karla Lukaša 6A, Sveti Ivan Žabno) i čine ga tri odgojne skupine vrtićkog uzrasta. Sve su skupine mješovite, ustrojene sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe.

U okviru djelatnosti Dječji vrtić Žabac Sveti Ivan Žabno obavlja sljedeće poslove određene Statutom:

- organizira i provodi:

•
redovite programe njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi, koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima,

•
programe za djecu rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju,

•
programe za darovitu djecu rane i predškolske dobi,

•
programe predškole,

•
druge programe u skladu s potrebama djece i zahtjevima roditelja, a sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe.
Budući da su od donošenja Financijskog plana za 2025. godinu nastale promjene koje nisu bile poznate u vrijeme njegova donošenja, a koje se odražavaju na prihodovnu i rashodovnu stranu, pristupa se postupku Prijedloga I. Izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića Žabac Sveti Ivan Žabno za 2025. godinu. Povećava se samo Financijski plan za 2025. godinu za 2.387,50 € što znači da je isti uravnotežen sa 503.921,01 € na iznos od 506.308,51 €, a radi se o povećanju za 0,5%. Projekcije financijskog plana za 2026. i 2027. se ne mijenjaju.
U nastavku se daje pojašnjenje izmjena i dopuna.

III. OBRAZLOŽENJE I. IZMJENA I DOPUNA OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA 
Prihodi poslovanja
65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama
Na podskupini 652 – prihodi po posebnim propisima prvobitno su planirani u iznosu od 103.543,61 EUR koji se trebaju prikupiti putem sufinanciranja usluge roditelja čija djeca pohađaju vrtić, povećani su za 2.387,50 EUR, te sada iznose 105.934,11 EUR. 
Rashodi poslovanja 
31 Rashodi za zaposlene 
Na podskupini 312 ostali rashodi za zaposlene – izvršena je promjena u smislu povećanja za 2.887,50 EUR, povećanje se odnosi na isplatu prigodnih nagrada odnosno božićnica za zaposlenike dječjeg vrtića.
32 Materijalni rashodi 
Na podskupini 321 Naknade troškova zaposlenih povećane su za iznos od 800,00 EUR 700,00 EUR odnosi se na troškove naknade za prijevoz na posao i s posla, 100,00 EUR se odnosi na naknade za prijevoz na službenom putu. 
Na podskupini 322 Rashodi za materijal i energiju – korekcija je izvršena u smislu smanjenja za 2.230,75 EUR. Trošak uredskog materijala uvećan je za 769,25 EUR, službene radne i zaštitne odjeće o i obuće za 800,00 EUR. Trošak električne energije povećan je za 500,00 EUR, a trošak opskrbe plinom umanjen je za 4.300,00 EUR., 
Na podskupini 323 Rashodi za usluge umanjeni su za ukupan iznos od 2.400,00 EUR. Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika za povećani su za iznos od 600,00 EUR, komunalne usluge povećali smo za 200,00 EUR, kao i troškove poštarine za isti iznos od 100,00 EUR, vođenje poslova zaštite na radu te sustava vatrodojave također smo povećali za 400,00 EUR. Dok smo troškove ugovora o djelu smanjili za 3.700,00 EUR.
IV. OBRAZLOŽENJE prijedloga IZMJENA I DOPUNA POSEBNOG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA
Razdjel 002 Jedinstveni upravni odjel 

Predškolski odgoj  A01 Program predškolskog odgoja

Program 1001 Predškolski odgoj

Aktivnost A100001 Odgojno, administrativno i tehničko osoblje 

Ovim izmjenama i dopunama planirano je povećanje aktivnosti odgojno, administrativnog i tehničkog osoblja u ukupnom iznosu od 7.518,25 EUR,.
Iznos promjene od 2.887,50 EUR odnosi se na povećanja isplata prigodnih nagrada za zaposlene koje prema novom planu iznose 9.930,00 EUR. Materijalni rashodi povećali su se 1.800,00 EUR. Za ukupan iznos od 800,00 EUR povećali smo naknade za prijevoz na posao i s posla (700,00 EUR) te naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji (100,00 EUR).Trošak opskrbe električnom energijom povećali smo za 500,00 EUR. Preostali iznos od 3.330,75 EUR osigurali smo za pokrivanje manjka prihoda poslovanja iz 2024. godine. 
Aktivnost A100002 Materijalni i financijski rashodi 

Financiranje ovih rashoda vrši se iz izvora 4.1., odnosno prihodima od uplate roditelja. Materijalni rashodi umanjeni su za 5.130,75 EUR, a odnose se na: 
Uredski materijal koji je povećan za 769,25 EUR. Radi nabave novih radnih kuta i klompa za zaposlenike povećali smo poziciju službene, radne i zaštitne odjeće i obuće za iznos od 800,00 EUR. Obvezne i preventivne zdravstvene preglede zaposlenika povećali smo za 600,00 EUR. Komunalne usluge povećali smo za 300,00 EUR, te povećanje od 400,00EUR odnosi se na financiranje poslova zaštite na radu. Rashodi koje smo umanjili ovim izmjenama i dopunama su trošak plina za 4.300,00 EUR, ugovore o djelu za 3.700,00 EUR.
